

山水圣人与仙境海岸的对话



一到冬季,大量天鹅飞往威海荣城过冬

青荣城际铁路开启“山水圣人”与“仙境海岸”的对话

想看天鹅“噌”地一下到了

□李芬芳

记得前年冬天要去威海荣成办事,出发之前很纠结,因为从济南走的话,只有定凌晨一点出发直达文登的夜车是比较省时靠谱的,第二天六点左右到站,再让荣成的朋友开车接站,这样才能确保不会耽误公事。

自认安排地已经比较科学合理,上车只管睡觉,哪知登上这为数不多的绿皮车,遭罪的时候也就到了。躺在硬卧最上层,闻着弥漫整个空间的怪气味,睡觉也必须和着绿皮车“况且况且”的节奏,一晚就这样艰难地捱过。

经过一番折腾,人还是比较准时地到达了目的地,但精神和体力也已经不支。办完公事后说什么也要再留一晚补足元气,这一趟小公事办下来,耗时三天,想想都心疼这无辜的时间。

后来,再有什么去威海、烟台这些城市的差事,能避开就避开,也就更加谈不上说走就走去去旅游、观观光了。

我想,和我一样想法的朋友肯定不少,东部沿海的居民不方便来省内西部城市,西部地区的百姓也不愿轻易出这趟远门。因此,省内东西部城市的旅游市场也必然没有很好的互动。

12月28日这天,贯通青、烟、

威三地的青荣城际铁路要开出首班车,成为构建半岛城市群间最重要的交通基础设施和最快捷运输通道。据了解,青岛至烟台、威海的旅行时间将由现在的3.7小时、4.3小时将分别缩短至1小时、1.5小时,真正实现半岛“一小时经济圈”。

举个例子,假如你家住济南,想去威海游玩,只有4个小时在路上,而且舒适放松。也许上午还在家里逛千佛山庙会呢,下午就到了威海荣成看上了天鹅,多么美好的一天!

再过几天,2015年的“好客山东贺年会”也要启幕了,正好搭上这趟便捷的列车,我们过年又多了N种选择,山东旅游的东西市场借这条“黄金走廊”全面盘活,开启了“山水圣人”与“仙境海岸”的对话。

12月22日开始,济南、淄博、泰安、莱芜、德州、聊城、济宁、滨州八个城市组成的省会城市群旅游联盟,提前开启了铁路沿线的旅游推介活动,专门针对东部沿海城市的市民,精心制作了多条精品线路,滑雪、泡温泉、看不一样的民俗。

济南国信旅行社总经理张晓国一直跟随着省会城市群旅游联盟的推介会,对于两个区域的积极互

动,他是看在眼里,喜在眉梢。

“以前咱们济南、泰安、曲阜三城市的‘山水圣人’旅游线,在烟、威地区也有市场,但都是大巴游或者自驾,耗时耗力,游客量不是特别大。以后肯定情况会好转啊,游客可以乘坐高铁轻松畅游这几个城市。”张晓国表示,目前针对烟威市场,省会城市群旅游联盟特别策划了多条精品线路,比如更加丰富的“山水圣人旅游线”,以及延伸产品——“修齐治平”国学体验修学游、齐鲁文化体验之旅、鲁中生态民俗之旅、水浒寻踪之旅等。

“好的产品得有好的主题,我们此次推介也是给游客一个导向,烟威地区的旅行社已经积极地向我们询问了这些产品的细节和价格,相信两地旅游的互动很快便会活跃起来。”张晓国预测,未来周末游和二、三日游产品的销量肯定会有大幅度增长,修学游、夏令营、冬令营等主题产品也将成为热销。

26日,烟台、威海两个地市组成的“胶东半岛动车旅游联盟”也起身来到济南,迫不及待地将圈内精品旅游产品带给省内西部城市的老百姓。

怎么样,想去威海荣成看过冬天天鹅了吧,动身吧,“噌”地一下就到了。

链接

省会城市群旅游联盟重点线路

●线路一:山水圣人游(三日游)

第一天:趵突泉、大明湖、老街古巷,住济南或曲阜;
第二天:曲阜三孔,住泰安;
第三天:泰山,返回济南,送团。
延伸产品:“修齐治平”国学体验修学游——修身在济南,齐家去邹城,治国之道看曲阜,胸怀天下登泰山,珠联璧合。

●线路二:齐鲁文化体验之旅(四日游)

第一天:齐国故城博物馆、东周殉马坑、古车博物馆、周村古商城,住淄博;
第二天:蒲松龄故居、聊斋城、曲阜三孔,住泰安;
第三天:泰山、灵岩寺,住济南;
第四天:省博物馆、趵突泉、大明湖,送团。

●线路三:鲁中生态民俗之旅(五日游)

第一天:邹平鹤伴山国家森林公园、桓台马踏湖、王士禛故居,住淄博;
第二天:鲁山国家森林公园、雪野湖度假区、雪野农博园,住雪野;
第三天:九龙大峡谷、九顶塔民族风情园,住济南南部山区;
第四天:九如山瀑布群、红叶谷旅游区,住济南;
第五天:明清古村朱家峪、趵突泉、大明湖、黄河,送团。

●线路四:水浒寻踪之旅(三日游)

第一天:济南接团,聊城东昌湖、古城、光岳楼、山陕会馆,住聊城;
第二天:阳谷狮子楼、景阳冈、郓城宋江武校、水浒好汉城,住梁山;
第三天:梁山风景区、东平湖、水浒古镇,返济南送团。



◀◀扫描二维码查阅青荣城铁通车专题,登录新浪微博发布#青荣城铁通车#话题参与互动,有机会获得齐鲁晚报提供的精美礼品